Дана последовательность N целых положительных чисел. 
Рассматриваются все пары элементов последовательности, находящихся на 
расстоянии не меньше 6 (разница в индексах элементов должна быть 6 или 
более). Необходимо определить максимальную чётную сумму такой пары. Если 
пар с чётной суммой нет, ответ считается равным 0.
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var

N: integer;

x: integer;

a: array(0..5] of integer;

m: integer;

s: integer;

i: integer;

ia: integer;

begin

readln (N);

for 1i:=0 to 5 do readln(a[i]);

m:=0;

ia := 0;

for i:=7 to N do begin
readln (x) ;
s := x + alial;
if (s mod 2 = 0) and (s > m) then m := s;
alia] := x;
ia := (ia+l) mod 6

end;

writeln (m)
end.




